

两位数增长! 高新区一季度公共预算收入实现“开门红”

本报讯 近日,高新区财政金融局公布了一季度公共预算收入情况。高新区2021年1~3月完成一般公共预算收入197665万元,同比增长16.29%(全市增速15.7%),高于全市0.59个百分点,增速全市排名第四位。其中,税收收入完成173832万元,收入质量高达87.94%,为“十

四五”起好步、开好局奠定了坚实基础。2021年是“十四五”开局之年,也是高新区自创区建设纵深推进的突破发展之年。站在历史的交汇点,高新区用一组组亮眼的财政数字展现了稳步提升的综合实力。今年以来,全区进一步坚定国家高新区“发展高科技、实现产业化”的功能定位

和国家自创区“创新体制机制、政策先行先试”两大使命、“培育新产业、引领新业态、打造新模式”三项任务,紧紧围绕“聚焦智慧产业、建设智慧社会”的主攻方向、2025年基本建成千亿级世界一流高科技园区的奋斗目标和“围绕产业链、布局科创链、完善金融链、强化政策链,建设更加宜创宜业宜居

宜游智慧新城”的“四链一城”实践路径,埋头苦干、奋勇争先,深入推进智能传感器、北斗应用、网络安全、科创金融、智慧治理,加快推进全面建设国家自主创新示范区新征程,经济社会发展取得了积极进展,经济运行延续稳中向好态势,经济结构优化升级、质量效益持续改善。记者 孙庆辉

著名经济学家刘胜军等大咖参加2021“新格局·新征程”企业发展论坛 河南省国家大学科技园(东区)软件联盟揭牌



河南省国家大学科技园举行企业年会 凝聚力量为园区新跨越吹响号角

本报讯 3月30日,河南省国家大学科技园以“聚力量·创未来”为主题的企业年会顺利落下帷幕。在年会上同时进行了企业家俱乐部换届仪式,号召园区企业家“十四五”开好局、起好步。记者 孙庆辉 方宝岭 文/图



本报讯 3月25日,河南省国家大学科技园(东区)举办2021“新格局·新征程”企业发展论坛暨第八届企业家俱乐部年会。我国著名经济学家刘胜军博士、原华为大学领导力培训负责人刘全伟、杭州城市大脑有限公司董事兼首席战略官张德君等参加活动。记者 孙庆辉 方宝岭 文/图

据介绍,活动由郑州市高新区石佛园区运营中心指导,河南省国家大学科技园(东区)、郑州高新区大学科技园发展有限公司主办,正和岛河南、智博商学院承办,郑州高新区科技园物业有限公司、郑州联创洪杉企业管理咨询有限公司、郑州蒙莱文化传媒有限公司协办,华强广场建设银行支行、郑州予仁工业设计有限公司、河南浩德科技有限公司、恒信咨询管理有限公司支持。

区大学科技园发展有限公司董事长洛明、总经理陈建,河南省国家大学科技园(东区)双创孵化中心总经理任景丽分别为获奖人颁奖。

活动还举办了省外投资机构战略合作签约仪式,上海鑫堃投资有限公司、中同投资(上海)有限公司和广州豫博投资管理有限公司与园区成功签约,让园区投融资平台更专业、更高效。

在“科创之星”项目展示环节,河南天腾航空科技有限公司、郑州予仁工业设计有限公司、河南东方世纪交通科技股份有限公司、河南恒安电力股份有限公司、河南炬讯信息技术有限公司、郑州浩创农业科技有限公司6家企业负责人进行了精彩演讲。

经过中同投资(上海)有限公司创始人兼总裁袁先勇、武汉点亮股权投资管理有限公司合伙人胡江平、河南高科技创业投资股份有限公司总经理李贞和、郑州中惠融金创业投资管理中心创始合伙人宋磊、河南元吉股权投资基金管理有限公司总经理张宇、广州豫博投资管理有限公司投资总监吕庆新6位投资人、专家点评打分,河南东方世纪交通科技股份有限公司荣获“2020年度科创之星”荣誉称号,同时有3家企业获得资源对接,并且聘任袁先勇、宋磊、吕庆新为园区创业导师。

本次活动线下参与近200人次,线上参与近1000人次,得到了各级领导的高度认可。通过本次活动,各企业家将会更好地立足“新格局”,开启“新征程”,河南省国家大学科技园(东区)也会在“十四五”开局之年,砥砺前行奋力推动“新格局”,策马扬鞭阔步迈向“新征程”,全力推动企业高质量发展。



郑州高新区管委会二级调研员刘华、郑州高新区管委会创新发展局党支部副书记谢连生、郑州高新投资控股集团有限公司董事长尹辉、郑州高新产业投资集团有限公司常务副总经理陈金阁、河南省国家大学科技园发展有限公司总经理洛明以及园区优秀企业代表、企业家俱乐部成员、创业导师、服务机构与特邀企业共100多人齐聚一堂,总结过去、展望未来。

洛明在致辞中介绍,大学科技园作为省内孵化器行业的领头羊,一直以来在推动科技创新、促进科技成果转化、培育高新技术企业、培养创新人才方面做出了突出贡献。2021年是“十四五”开局之年,大学科技园也进入了新的发展阶段。园区将以“夯实基础抓提高、巩固成果上台阶”为目标,贯彻新发展理念、融入新发展格局,坚定不移地探索、创新孵化服务新模式,实现园区的跨越发展。

河南省国家大学科技园发展有限公司副总经理张小翠在报告中对2018年~2020年园区企业的经济发展、科技项目申报、研发能力建设、科技成果转化等方面数

据进行了展示和分析。据介绍,近3年来,园区聚集了一大批优秀企业,在知识产权、项目申报、成果转化、人才培养等方面取得了喜人成绩。

园区对2020年度优秀抗疫企业、优秀毕业企业、准瞪羚企业、优秀统计企业、优秀在孵企业、优秀创业导师、优秀服务机构等进行了表彰,同时新聘任9名创业导师加入大学科技园导师团队。

活动还举行了企业家俱乐部换届仪式。企业家俱乐部自2012年成立以来,以“交流、分享、互助、共赢”为宗旨,在凝聚企业、搭建平台、促进合作等方面起到了积极作用,已成为园区企业家的精神家园。新一届企业家俱乐部部长胡江平在发言中表示,企业家俱乐部将进一步发挥桥梁和纽带作用,充分依托大学科技园各类创新要素,将企业与园区、企业与企业、企业与高校有效连接起来,促进园区企业的共同发展。

通过此次活动,园区进一步凝聚了各方力量,为园区开创未来新的征程、实现新的跨越吹响了号角。